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DISTRIBUCION DE VARIABLE DISCRETA

TIENE UNA

MIDE EL NUMERO DE EXITOS : PROBABILIDAD
EN UNA SECUENCIA DE N — DE OCURRENCIA
ENSAYOS, CON UNA EXPERIMENTO _, ES P
PROBABILIDAD FUJA P DE DE BERNOULLI —~ DICOTOMICO
OCURRENCIA DEL EXITO
BINOMIAL ENTRE LOS ENSAYOS. CON UNA
FRACASO ———» PROBABILIDAD
o l-p
VARIABLE
ALEATORIA X «—  X-B(n,p)
SE ESCRIBE
EN ESTA DISTRIBUCION ES NEGATIVA, LA
BINOMIAL BINOMIAL INCLUYE A LA DISTRIBUCION
NEGATIVA DISTRIBUCION DE GEOMETRICA CUANDO
PASCAL kel

SON EVENTOS QUE OCURREN
CON UNA FRECUENCIA MEDIA
CONOCIDA Y SON —
INDEPENDIENTES DESDE EL
ULTIMO EVENTO

DESCUBIERTA POR SIMEON-

DEPOISSON — DENIS POISSON.

NUMERO X NECESARIA PARA
1 ? OBTENER UN EXITO
SE DIVIDEN EN DOS
DISTRIBUCION DE
PROBABILIDAD

GEOMETRICA ——

DEL NUMERO Y=X - | DE FALLOS .

ANTES DEL PRIMER EXITO

. ES UNA DISTRIBUCION DISCRETA
HIPERGEOMETRICA —
ALEATORIOS Y SIN REEMPLAZO

4 UNA VARIABLE
ES UNA DISTRIBUCION DE ALEATORIA X SE

[—) PROBABILIDAD DISCRETA. ——> MIDE AL NUMERODE ——
EXITOS O FRACASO

DE BERNOULLI

I NOMBRADA POR EL
MATEMATICO, CIENTIFICO

SUIZO JAKOB BERNOULLI

UNIFORME ASUME UN NUMERO
—> FINITO DE VALORES CON
DISCRETA LA MISMA PROBABILIDAD

—_— CONJUNTO [1.2.3,..]

CONJUNTO [0,1,2,3,..]

SE TIENE UNA POBLACION DE N

CATEGORIAAyN-d alaB.

LA HIPERGEOMETRICA MIDE LA

RELACIONADA CON MUESTREOS — EJEMPLO —> ELEMENTOS, d PERTENECEN ALA — PROBABILIDAD DE OBTENER x( ).

ELEMENTOS DE LA CATEGORIA A

SE DISTRIBUYE AL FORMULA
PARAMETROP. ——> f(x)=px({l-p)l-x con x=
X~Be(p) [0,1]



DISTRIBUCIONES DE VARIABLE

2

7

CONTINUA DISTRIBUCION X

X 2
DE PEARSON

t DE STUDENT

NORMAL

GAMMA

BETA

DISTRIBUCION F

ES UNA PROBABILIDAD
CONTINUA CON UN TIENE VARIAS

REPRESENTA LOS GRADO INFERENCIA

DE LA VARIABLE ESTADISTICA
ALEATORIA

SURGE DEL PROBLEMA DE
ESTIMAR LA MEDIA DE UNA
—> POBLACION, CUANDOEL —

COMO PRUEBA DE
) 2 INDEPENDENCIA, BONDAD DE
PERIMETRO k QUE APLICACIONES EN EN LA PRUEBA X AJUSTE, ESTIMACION DE
UTILIZADA > VARIANZAS, LA MEDIA DE UNA
POBLACION Y EN EL PROBLEMA DE
ESTIMAR LA PENDIENTE

DETERMINA LAS DIFERENCIAS
ENTRE DOS MEDIAS
—_— MUESTRALES Y LA

APARECE DE MANERA

TAMARIO DE LA MUESTRA ES WAL CONSTRUCCION DE
PEQUERO INTERVALOS DE CONFIANZA
SON
SE CONOCE TAMBIEN APARECE EN FENOMENOS NATURALES, DESCL(/)A’\'E?\‘%'E,\OAE IRelk
———> COMODISTRBUCIONDE —>  REALESCONMAS ~ ——  SociALesy  —  AEORE
GAUSS FRECUENCIA. PSICOLOGICOS VARIABLES QUE EN
ELLOS INTERVIENEN
ES UNA DISTRIBUCION DE ELVALORY LA
PROBABILIDAD CONTINUA CON.DOS VARIANZA DE UNA E[X] = k|A = k8]
N PARAMETROS KUY\ ——> VARIABLE ALEATORIA X —»
CUYA FUNCION DE DENSIDAB PARA DE UNA DISTRIBUCION VIX] = k|A2 = k62|
VALORES g > 0 GAMA.
E[X] = —
CON DOS PARAVETROS r ELVALOR ¥ LA VARINZA = a1
Do e AL ones— > ESLAFUNCIONGAMA —>  DEUNAVARIABLE ~——>
ALEATORIA X EN BETA . _ ab 2
O<x>| V[ ] =
(a+b+1)(a+b)
UI SIGUE UNA
DISTRIBUCION CHI-
CUADRADO CON dl y
. D2 GRADOS
ES UNA DISTRIBUCION 1d 1
POR GEORGE SE CONSTRUYE CON EL F= Uild
—> DEPROBABILDAD ——> P )
CONTINUA COCIENTE U,|d
UI'Y U2 SON
INDEPENDIENTES
ES UNA FAMILIA DE DISTRIBUCIONES DEFINIDO POR DOS PARAMETROS a SU ABREVIATURA

UNIFORME CONTINUA ——— v PROBABILIDAD PARA VARIABLES ———> y b. CON SUS VALORES MINIMOY ——>

ALEATORIAS CONTINUAS

MAXIMO.

Ula,b)



MUESTREO

NO
PROBABILISTICO

ES LA HERRAMIENTA LA MUESTRA DE CEEVAG
QUE SE UTILIZA PARA ESTUDIO DEBER SERLO TERMINGS MUESTRA.
> ELESTUDIODE LAS —> PORUNPROCESO —> gyales ~—> MUESTREOY
CARACTERISTICAS DE ALEATORIO Y LO MAS ENCUESTA
UNA POBLACION PEQUENA POSIBLE
PROBABILISTICO
O ALEATORIO
SE ASIGNA UN NUMERO A
CADA INDIVIDUO Y
MUES:I'REO — Afﬁéﬁglo ——> DESPUES SE ELIGE AL
ESTADISTICO AZAR LOS COMPONENTES
DE LA MUESTRA
SE ORDENA PREVIAMENTE LOS
YIESTEES INDIVIDUOS, DESPUES SE ELIGE A
TIPOS DE MUESTREO R ——>UNO AL AZAR Y A CONTINUACION
SSIEMACY SE ELIGEN TODOS LOS DEMAS
HASTA COMPLETAR LA MUESTRA
SE DIVIDE LA POBLACION
ES¥SE%IE§EDO ——  TOTAL ENCLASES
HOMOGENEAS.
< ES LO QUE RESULTA DE
DISTRIBUCION DE TODAS LAS MUESTRAS
MEDIAS ————» POSIBLES QUE PUEDEN SER
TOMADAS DE UNA
MUESTRALES NADASDEY
SE ESTUDIARA LOS
PARAMETROS ELEGIDA LA MUESTRA, PARAMETROS
——5 HALLAREMOS LA MEDIA Y ———3 MUESTRALES, CON LOS
MUESTRALES LA DESVIACION TiPICA S REALES DE LA
POBLACION
SON INTERVALOS SIMETRICOS
INTERVALOS DE — 5 RESPECTODELAMEDIAO
PROBABILIDAD PROPORCION POBLACIONALES
NORMALMENTE SE DESCONOCE LA
4 MEDIA Y LA DESVIACION TiPICA DE
ESTIMACION — 5 LAPOBLACION Y CON TECNICAS
ESTADISTICA DE MUESTREO SE BUSCAN LA
FIABILIDAD
ES UN RANGO DE VALORES QUE
INTERVALOS DE PE;A&%‘% ;g%ﬁgg’mf lé“éN CONFIANZAES I, 0
i - CON—> el DE RIESGO
CONFIANZA DETERMINADO NIVEL DE
CONFIANZA
LA MUESTRA DEPENDE DE LA
CONFIANZA DE UNA ENCUESTA
Y DEL ERROR QUE ESTE
DISPUESTO ASUMIR
TAMARO DE LA POBLACION,

EL TAMANO MUESTRAL DEPENDE

DE DECISIONES ESTADISTICOS Y — SE DETERMINAN VARIAS COSAS: —» D= 3ol T

CONFIANZA, LA DESVIACION

NO ESTADISTICOS LA Ak
2
r—) CUANDO SE DESCONOCE ~ ——» n= ZaszXp
ERROR ADMITIDO d
Y TAMANO DE LA FORMULA PARA CALCULAR EL
MUESTRA TAMARO POBLACIONAL

2

| U CUANDO SECONOCE.  ——>,, _ NaZazpzq

dz (N — 1) + Zazpzq

ES UNA HERRAMIENTA PARA

DETERMINAR QUE PARTE DE LA
POBLACION SE DEBE ANALIZAR
CUANDO NO ES POSIBLE
REALIZAR UN CENSO

QUE TODOS LOS INDIVIDUOS

B DE LA MUESTRA
PROBABILISTICO ~ ——> SELECCIONADA, TENDRAN LAS
MISMAS PROBABILIDADES DE

=

T SER SELECCIONADOS
MUESTREO  «— TIPOS
NO SIRVEN PARA HACER )
NO GENERALIZACIONES PERO Si
PROBABILISTICO —> PARA ESTUDIOS
EXPLORATORIOS

ES UNA HERRAMIENTA UTILIZADA PARA
DISTINGUIR LAS VARIACIONES A CAUSAS
ESPECIALES A PARTIR DE LAS
VARIACIONES ALEATORIAS AL PROCESO

:

GRAFICO O LIMITE SUPERIOR DE CONTROL ES EL MAYOR \;AF\KL)%F:ESASEPTADO ENEL
DIAGRAMA DE
CONTROL
[— TIPOS DE GRAFICOS e LMITEINFERIOR DECONTROL ¢ ES EL VALOR MAS PEQUERNO .

LIMITE CENTRAL DE CONTROL —— ESLA LINEA CENTRAL DEL GRAFICO
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LOS PESOS EN KG DE 8 ALUMNOS DE BACHILLERATOS SON
LOS SIGUIENTES: 52,60,58,54,72,65,55 Y 76. OBTENER
PROMEDIO DE PESOS DE LOS ALUMNOS MEDIANA, MODA,
RANGO, VARIANZA Y DESVIACION ESTANDAR.

/

%} RESPUESTA. *

(%)= B2HO0+5BHE4+T2H65455476 _ 4R _ o, N
- - = —61.

(X) = 52 + 54 + 55 + 58 + 60 + 65 + 72 + 76

= 118

X ===
A

(X) = NO HAY MODA

59

R= 76-52=24
2 2 2 2

(5)2: (52 — 61.5) + (60 — 61.5) + (58 — 61.5) + (54 — 61.5)+

2 2 7 2 2
(72 — 61.5) + (65 — 61.5) + (55 — 61.5) + (76 — 61.5) =
7

(5) = (0.5) + (L5) + (3.5) + (7.5) + (10-5)2+ (3-5)2+ (65) + (14.5) _
7

2 _90.25 4 2.25 + 12.25 + 56.25 + 110.25 + 12.25 4+ 42.25 + 210.25 536

(S) = = = T6.57
(53 = V7657
S = 8.75
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2.- UNA URNA TIENE 8 BOLAS ROJAS, 5 AMARILLAS Y 7 VERDES.

S| EXTRAE UNA BOLA ALEATORIAMENTE, DETERMINAR LA

PROBABILIDAD DE QUE SEA: A) ROJA. B) AMARILLAS. C) VERDE

\

/

w C RESPUESTA } 3%

P = (BOLAS —ROJAS) = 2% = 0.4 = 40%

P=(BOLAS - AMARILLAS) = 2—50 = 0.25 = 25%

P = (BOLAS — VERDES) = % = 0.35 = 35%




